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PAUTA Nº.003 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2022. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.079/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - 

CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL GINGABAETÉ 

CAPOEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.080/2021 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

INSTITUI A TODOS OS AGENTES PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE ABAETETUBA DO 

PODER EXECUTIVO, A OBRIGATORIEDADE  DA ENTREGA DO COMPROVANTE DE 

VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
3. PROJETO DE LEI Nº.074/2021 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI A 

POLÍTICA DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL, CRIA A COORDENADORIA 

MUNICIPAL DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

  

PROPOSIÇÕES: 

 

 
1. PROPOSIÇÃO Nº.024/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR  VAGNER SENA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA VIABILIZE 

SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO DA CANALETA INSTALADA NA ESQUINA DA TV. 15 DE 

NOVEMBRO COM A RUA 7 DE SETEMBRO, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO LOURENÇO; 



2. PROPOSIÇÃO Nº.025/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS  – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL DO 

RAMAL DO PIRATUBA – ZONA RURAL (ESTRADAS) DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.026/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ  – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA AUTORIZE AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAR OS SERVIÇOS DE 

RECUPERAÇÃO DA TRAVESSA BIBIANO CARDOSO NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO DA PONTE ATÉ A IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.027/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA  – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE À PREFEITA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO SOLICITANDO A DISPONIBILIDADE DE 

DOIS ÔNIBUS COM PASSAGEM GRATUITA À POPULAÇÃO, NOS FINAIS DE SEMANA, 

COM DESTINO À VILA DE BEJA PARA FOMENTAR O COMÉRCIO LOCAL  E GARANTIR 

O DIREITO DE LAZER SADIO ÀS PESSOAS MENOS FAVORECIDAS ECONOMICAMENTE, 

DO NOSSO MUNICÍPIO; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.028/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS  – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE A MESMA DEMANDE 

ESFORÇOS JUNTO AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, NO SENTIDO 

DE VIABILIZAR CINCO BICICLETAS ESPECIAIS (COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS) À 

COOCAMARA PARA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE COLETA SELETIVA DE RESÍDUOS 

SÓLIDOS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA;  

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.029/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES  – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A  

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E À SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO ROSA CARVALHO, SOLICITANDO A 

REVITALIZAÇÃO DO CAMPO DE BEJA COM A COLOCAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO 

EM TODA A EXTENSÃO DA ÁREA; 

 



7. PROPOSIÇÃO Nº.030/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-GEL  – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO,  SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA AUTORIZE A SECRETARIA 

COMPETENTE DE SEU GOVERNO, A EXECUTAR REFORMA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO BAIRRO ALGODOAL, BUSCANDO PROPORCIONAR ESPAÇO DE 

CONVIVÊNCIA, INTEGRAÇÃO E FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS AFETIVOS COM 

PRÁTICAS ESPORTIVAS DE MODALIDADES DIVERSAS E DE OUTRAS ATIVIDADES 

CONGÊNERES ENTRE OS MORADORES DO CITADO BAIRRO; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.031/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA  – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE À PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO 

E A SENHORA ZENILDA TRINDADE DA COSTA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A RETIRADA DE ENTULHOS DA RUA BARÃO DO RIO BRANCO, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A RUA PEDRO PINHEIRO PAES E TRAVESSA 

MAJOR FREDERICO DA GAMA COSTA, ATENDENDO ASSIM APELO DOS MORADORES 

DA ÁREA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.032/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES  – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE AO 

EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR DO ESTADO, SENHOR HELDER BARBALHO, PARA 

QUE DIRECIONE AO DETRAN (DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO) O QUAL É O 

SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, PARA REALIZAR A INSTALAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NA TRAVESSA JOÃO DE DEUS, BAIRRO 

AVIAÇÃO, NA CIDADE DE ABAETETUBA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 28 DE FEVEREIRO DE 2022.   


